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  : ᢝᣢᘌ ا, اتبع ماᗫ ᢔᣂة جᘭجاد الدالة العكسᘌلإ  

  

  

  

  

  

  

    حدد ما إذا كانت الدالة العكسية موجودة في كل مما يأتي أم لا ؟  
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1𝒇(𝒙) =
𝟑𝒙ି𝟓

𝟐

A 
𝐠(𝐱) =

𝟐𝒙 + 𝟓

𝟑

B 
𝐠(𝐱) =

𝟑𝒙 + 𝟓

𝟐

C 𝐠(𝐱) = 𝟐𝒙 + 𝟓 D 
𝐠(𝐱) =

𝟐𝒙 − 𝟓

𝟑
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A 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏B 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙C 𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟒D 𝒇(𝒙) = −𝟏
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A B C D 

4𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟗

A 𝒇ି𝟏(𝒙) = −𝟐𝒙 − 𝟗B 𝒇ି𝟏(𝒙) = −𝟗 − 𝟐𝒙 C 
𝒇ି𝟏(𝒙) =

𝒙 − 𝟗

𝟐
D

𝒇ି𝟏(𝒙) =
𝟗 − 𝒙

𝟐
5𝒇(𝒙) = 𝟐√𝒙 + 𝟑

A 
𝒇ି𝟏(𝒙) = ൬

𝒙 − 𝟑

𝟐
൰

𝟐B 
𝒇ି𝟏(𝒙) =

𝟏

𝟐
√𝒙 − 𝟑

C 
𝒇ି𝟏(𝒙) = ൬

𝒙 + 𝟑

𝟐
൰

𝟐D 
𝒇ି𝟏(𝒙) =

𝟏

𝟐
√𝒙 + 𝟑

𝒇ି𝟏

𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟏
𝟑𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟓 − 𝟖𝒙𝟒𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟖𝒇(𝒙) =

𝒙 − 𝟔

𝒙

𝒇 , 𝒈

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟗

𝒈(𝒙) =
𝒙 − 𝟗

𝟒

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟑

𝒈(𝒙) =
𝒙 − 𝟑

𝟐

𝒇(𝒙) = 𝟏𝟖 − 𝟑𝒙 

𝒈(𝒙) = 𝟔 −
𝒙

𝟑

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏𝟎 , 𝒙 ≥ 𝟎 
𝒈(𝒙) = √𝒙 − 𝟏𝟎

ᘌ ᢝعᢔᣂ عنه ᗷالدالة إذا ᛿ان المᘘلغ الذي يت
᡽ᣍاᗖᖁقاضاه كه𝒇(𝒙) = 𝟔𝟎 + 𝟓𝟓𝒙   ثᘭح ,𝒙 عمل . عدد ساعات ال
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